

Kék hírek

Politikai perpatvar fajult tettelegessé Szarvason, egy Béke úti szórakozóhelyen, június 27-én, az esti órákban. Az ellenkező politikai állásponton lévő vitatkozó felek olyannyira belemegledtek a vitába, hogy a szó szoros értelmében egymás torkánák estek, a csatározásba többen is bekapcsolódtak. A rendőrség rendezésétől miatt tett feljelentést, s vizsgálja a történeteket.

A szarvasi polgármesteri hivatal előtt történt baleset június 30-án délelőtt. Egy leparkolt gépkocsiból szállt ki a vezető, miközben egy kerékpáros haladt el mellette, aki a nyitódó ajtónak hajtott, elesett és súlyos koponyasérülést szenvedett. A felelősség kérdését büntetőeljárási keretében vizsgálja a rendőrség.

Körözött személyt fogtak el szarvasi rendőrök, egy szarvasi házban, az ágy alatt. A körözött személyt – akit már ismertek a rendőrök, s egy „füles” nyomán bukkantak rá – a gyulai büntetés-végrehajtási intézet körözte,

mert nem vonult be időben, hogy a rá kiszabott két és fél éves börtönbüntetését letöltsé.

Arokba hajtott egy gépkocsi Szarvas és Békésszentandrás között a 44-es főúton július 2-án hajnalban. A gépkocsi vezetőjét – egy budapesti lakost – a kikerülő rendőrök a volán mögött találták, s mint kiderült annyira ittas volt, hogy elaludt a kocsiiban, s még akkor is szunyókált.

Ugyancsak július 2-án, szombaton, az éjszakai órákban érkezett bejelentés Békésszentandrásról, miszerint egy balesetet szenvedett kerékpárost találtak a Szent László utcában. A vizsgálat során kiderült, hogy a kerékpárost egy vele azonos irányban haladó gépkocsi ütötte el, amelynek sofőrje megállt ugyan egy kis időre, de segítségnyújtás nélkül távozott a helyszínről. Mialatt a könnyebb sérülést szenvedett kerékpárost a kórházba szállították a gépkocsi vezetőjét, aki ellen segítségnyújtás elmulasztása miatt folyik eljárás.

Most végeztek

Július elsején 26 frissen végzett rendőr kezdte meg hivatásos szolgálatát Békés megyében – kaptuk a tájékoztatást a megyei főkapitányság sajtóreferensétől, Szombati Andrástól. Az 1974 és 1985 között született fiatalok közül huszonketten tiszthelyettesi, négyen pedig tisztii rendfokozattal kerültek állományba. A Békés Megyei Rendőr-főkapitányságra egy Rendészeti Szakközépiskolát végzett fiatal került. A Békéscsabai Rendőrkapitányságra ugyanabból a szegedi iskolából négyen érkeztek. A Gyulai Rendőrkapitányságra három, az Orosházi Rendőrkapitányságra kettő, a Békéscsabai Rendőrkapitányságra kettő, Mezőkovácsházára három, a Szarvasi Rendőrkapitányságra öt, és a Szeghalmi Rendőrkapitányságra egy szakközépiskolát végzett ifjú rendőr került. Az öt Rendőrtiszt Főiskolán végzett fiatal a békéscsabai, a gyulai, az orosházi, a szarvasi és a szeghalmi kapitányságokon dolgozik július elsejétől.

Hatósági kényszerbontás

Az istálló lebontásával kívánja az önkormányzat rendeletének betartására kényszeríteni a helyi hatóság azt a szarvasi embert, aki többszöri felszólítás ellenére sem állt el a város belterületén a lótarastól.

A képviselő-testület elé került fenti ügy előzménye az, hogy a jegyző államigazgatási eljárásokban, jogerős határozataival kötelezte az illető ügyfelet a lótarast megszüntetésére és az engedély nélkül épült istálló lebontására.

Emberünk ezeknek a kötelezettségeknek nem tett eleget. Nyolc jogerős határozattal összesen 600 ezer forintos bírságot szabtak már ki rá, folyamatban van további bírságok kiszabása, és tartozásainak ingó foglalással, ingatlanárveréssel való behajtását is kilátásba helyezték.

A Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztályának vezetője most a loistálló lebontása költségének megelőlegezését kérte jóváhagyani a képviselő-testulettől.

A Szarvasi KÖMPE Kft. felmérése szerint a munka ára 123 ezer 500 forint. A képviselők megszavazták a végrehajtáshoz szükséges összeg elkülönítését a költségvetésből. **K.Zs.**

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését július 7-én csütörtökön 18 órai kezdettel tartja.

A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk a szimpatizánsokat szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvasi Szabadság 36 szám.

Az MSZP elnöksége

Ruzicskay kiállítás Hajdúszoboszlón

Ruzicskay György festőművész *Szarvastól Párizsig* című gyűjteményes kiállítása nyílt meg Hajdúszoboszlón a Városi Művelődési Központban. A kiállítás anyaga 2004-ben Balatonbogláron, majd a Ruzicskay Alkotóház ideiglenes kiállításán volt látható.



Ruzicskay kiállítás megnyitóján, Hajdúszoboszlón Tasnádi Attila, Ruff Erika, dr. Reszkető Péter, ül: Rác György művész. Dr. Dezső István felvétele

A kiállítást dr. Reszkető Péter kuratóriumi elnök nyitotta meg. A nagy számú érdeklődő előtt az elnök köszönetet mondott Kovács Gábor művelődési ház-igazgatónak és munkatársainak a kiállítás fogadásáért, a szép kiállítási meghívóért és a szoboszlói helyi „Szókimondó” újságban megjelent, a művészt bemutató és méltató ismertetőért. Ruzicskay György Szarvas-Budapest-Párizs háromszögben élt és alkotott és a kiállítás ezt igyekszik tükrözni.

Az elnök beszédében kiemelte, hogy Ruzicskay György neve nem ismeretlen Hajdúszoboszlón, mivel a művész *Tessedik élet* című sorozata már korábban járt a városban, valamint az elmúlt évben a helyi gimnázium mintegy 500 diákja látogatta meg Szarvast és a Ruzicskay Alkotóházat, ami szinte egyedülálló, de követendő kezdeményezés lehetne.

A kiállítást megtisztelte Rác György hajdúszoboszlói művész is, aki közreműködött a kiállít-

tás előkészítésében. Rác György Ruzicskay tanítványának vallja magát, akit a hamarosan megjelenő könyvében is méltat.

A nagyszerű kiállítást nem csak a közalapítvány küldöttsége, de néhány Hajdúszoboszlón üdülő szarvasi is megtekintette. A kiállítás képeit, és Ruzicskay György művészt Tasnádi Attila művészettörténész kurátor mutatta be az érdeklődőknek. Bemutatójában kiemelte, és Ruzicskay György művészt Tasnádi Attila művészettörténész kurátor mutatta be az érdeklődőknek. Bemutatójában kiemelte, és Ruzicskay György művészt Tasnádi Attila művészettörténész kurátor mutatta be az érdeklődőknek. Bemutatójában kiemelte, és Ruzicskay György művészt Tasnádi Attila művészettörténész kurátor mutatta be az érdeklődőknek.

Ajánlhatjuk a kiállítást azoknak, akik már jártak Párizsban: nekik szemelgetni az utcákat, a Notre Dame látványát, a tereket. Ajánlhatjuk viszont azoknak is, akik még nem jártak Párizsban: nekik a látványért magáért, és a művész egyedülálló ábrázolásmódjáért, az u.n. „szencialiszmusért”.

A kiállítás július 8-ig tekinthető meg Hajdúszoboszlón. **G**

Lions Habitat önkéntes nap Szarvason

Elkezdődött az építkezés a Habitat for Humanity Szarvas és Térsége Helyi Szervezeténél, a szentesi út végén lévő telken, amelyet Szarvas Város Önkormányzata adományozott a Habitatnak, hogy azon rászoruló családoknak tudjon építeni. Május 26-án volt a 4 lakásos sorház alapkövetéle, június elején pedig megtörtént az alap kiásása. A hónap közepén megkezdődött az alap betonozása. A szerencse azonban nem szegődött a családok és segítők mellé, mert eltört egy vízvezeték cső, és a kiömlő víz elzárta az alapot, így félbe kellett hagyni a munkát.



Június 25-én, az első Habitat-Lions önkéntes napon végre sikerült befejezni az alap betonozását. A segítők – a négy családdal együtt 40-en lehettek –, az All Nations Lions Club főként külföldi tagjaiból, szarvasi önkéntesekből verbuválódtak.

A Lions Club rászorulókat, beteget, fogyatékkal élőket, alacsony jövedelműeket, éhezést segít a világ minden részén jótékony projektekben keresztül. Egy sikeres, közös pályázat és a budapesti, több nemzetiségű All Nations LC partnersége révén a Lions Club lett a szarvasi Habitat szervezet kiemelt támogatója.

Mivel az önkéntesek megérkezésekor még nem volt teljesen kész a reggeli, azon nyomban lelkesen beálltak betonozni a családok közé, akik reggel már fél nyolckor elkezdtek a munkát. A Lions Club önkéntesei között volt görög, német, belga, kínai, angol származású, valamint hazaiak is. Mindannyian üzletemberek illetve üzletasszonyok, akik fontos munkájuk, elfoglaltságuk mellett tudatosan törekednek a teljes életre, tudják, hogy milyen jó dolog

adni, tudják, hogy ettől maguk is gazdagodnak, jobb emberré válnak. Emellett példát adnak ami tovagyűrűzve a világot teszi jobbá, elhetőbbé.

A szarvasi helyi szervezet önkéntesei között ott volt az alapító, Lázár Zsolt lelkész, de még Babák Mihály polgármester és országgyűlési képviselő is kilátogatott az építkezésre. Az önkéntes napon ismerhettük meg a Habitat országos szervezetének új igazgatóját Sümeghy Györgyöt, aki az országos iroda munkatársával érkezett, hogy aktívan vegyen részt az új otthonok építésében.

Az ebédet a Lions Club által támogatott családból az anyuka, Lovasné Annamari főzte bográcsban, úgy tűnt mindenkinek izlett a zúzapörkölt. A Détár család asztalokat és székeket kerített, főléjük pavilon sátrat emeltek, így nem a fűben üldögélve kellett ebédelni.

A lelkes csapat tagja volt Otto Franz klubelnökkel ötéves kislánya, aki eleinte nem találta fel magát, bent üldögélt a forró autótóban. Ebéd után aztán kezdett feloldódni, loccsolt a betont Sümeghy György igazgatóval,

aztán jót fogócskázott a szarvasiakkal. A két Lions hölgy a nem éppen női munkában is rátalált feladatára, ők tömörítették az alapokra és a szaluba kerülő betont, hogy ne gyengítse légbuborék a majdani ház alapjait. A szarvasi önkéntes hölgyek a férfikkal talicskáltak a friss betont. Igaz, a keverékből csak félig töltötték meg a jargányokat.

A délutáni szünetben az építkezők finom szarvasi házi süteménnyel pótolhatták energiájukat.

A Lions segítők kitétek magukért, egész nap kemény munkát végeztek, betonoztak, talicskáltak, majd az egy hete elkészült betonlapot töltötték fel földdel, majd ismét talicskáltak. Egyikük szinte futva tolt a talicskát, hogy biztosan elkészüljenek az alapozással. A családok és segítők nem győztek a három betonkeverőt pakolni.

A nap végére mindenki nagyon elfáradt és kitétkadt a melegtől. Bár ez utóbbit enyhített a sok vásárolt és a szintén rengeteg Lions által felajánlott ásványvíz. Búcsúzáskor, az egyik nagylelkű önkéntes megígérte, hogy az építkezés végéig ellátja a családokat ásványvízzel.

Az önkéntesek elmondták, hogy nagy öröm volt számukra, hogy a családok is teljes erőbővel dolgoztak, mert más szervezetnél volt már szomorú tapasztalatuk.

Mi szarvasiak elmondhatjuk, hogy rendkívül embereket ismerhettünk meg az önkéntesekben, és azt is - Lázár Zsolt elnök szavaival élve, hogy „ennél érdemesebb családokat nem is válasszhatunk volna a segítségére”.

Reméljük, hogy a helyi szervezet önkéntesein túl mindazokkal a környéken élő, hasonlóan gondolkodású emberekkel is kölcsönösen egymásra találunk majd. Erre ad hamarosan alkalmat a Szarvas városi önkéntes nap, amelyre ezúton is szeretettel hívogatom az olvasókat. Remélem hasonlóan örömteli és sikeres napot zárunk mint most a Lions Klub első építő napján.

Aszódi Gabriella